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AGRARNA SKUPNOST 

STARA FUŽINA- STUDOR, a.s.     

Studor v Bohinju 48       as.starafuzinastudor@gmail.com 

4267 Srednja vas v Bohinju 

                                                                                                                          Studor, 08. 04. 2024 

OBVESTILO LASTNIKOM GOVEDA 

V soboto, 13. 4. 2024 od 9. do 12. ure, bomo imeli delovno akcijo čiščenja pašnikov 

(Vorenčkojca, Mev, Trata, Turkojca), ki je obvezna za vse lastnike, ki pasejo svojo živino na 

pašnikih Agrarne skupnosti. Zbor je na pašniku Vorenčkojca ob 9. uri. 

Lastnikom goveje živine sporočamo, da je upravni odbor Agrarne skupnosti Stara Fužina-

Studor, a.s., dne 02. 04. 2024, sprejel naslednji pašni red: 

- 27. 04. 2024, sobota:  

pričetek paše na domačih pašnikih v Studoru in Stari Fužini – Vorenčkojca, Trata (pri 

cerkvi), za Pidrovc, Rajna. 

 

- 04. 05. 2024, sobota:  

pričetek paše za govedo, ki bo odšlo na planinske pašnike – na pašniku Turkojca. 

 

- 11. 05. 2024, sobota:  

pričetek paše za živali od drugod (tuje), ki bodo odšle nato v planine (Blato – Ovčarija) – 

na pašniku Mev (prva spodnja čredinka). 

 

- O datumu pregona krav v nižje in višje ležeče planine boste obveščeni naknadno!  

DATUMI PREGONOV BODO OBJAVLJENI NA SPLETNI STRANI AGRARNE SKUPNOSTI 

STARA FUŽINA – STUDOR, a.s.: https://asstara-fuzina.si/  

 

- Paša živali bo organizirana do 21. 09. 2024. 

 

Prosimo, da se držite sprejetega in določenega pašnega reda! 

Po sklepu upravnega odbora Agrarne skupnosti Stara Fužina-Studor, a.s. z dne 08 .02. 2022, 

je za lastnike živali, ki imajo urejeno članstvo v AS (vpis v zemljiški knjigi) iz Studora in Stare 

Fužine pašnina BREZPLAČNA, za vse ostale pa pašnina znaša 30,00 EUR na govedo.  

 

Za vse živali na skupnih domačih pašnikih in planinah, morajo lastniki živali Agrarni skupnosti 

predložiti POTRDILO O KOPROLOŠKI ANALIZI BLATA ZA GOVEDO: 

- koprološka analiza za govedo in izdaja zdravil za tretiranje živali na podlagi rezultatov 

koprološke analize, morata biti opravljeni spomladi pred začetkom paše. 

https://asstara-fuzina.si/
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- za koprološko analizo se vzame najmanj en skupni vzorec blata za vsakih 20 govedi. 

 

Vzorce lahko vzame rejec sam, jih ustrezno zapakira (plastična vreča) in označi (najbolje 

s samolepilno etiketo) z naslednjimi podatki: ime in priimek nosilca, KMG MID, naslov, 

vrsta živali, datum odvzema vzorca). Blato se odpelje na Nacionalni veterinarski inštitut 

(NVI) Kranj, ki se nahaja na Kranjski cesti 16, 4202 Naklo ali na drugo ustrezno 

ustanovo. 

 

Na podlagi sklepa upravnega odbora Agrarne skupnosti Stara Fužina-Studor, a.s. z dne 02. 04. 

2024, stroške koprološke analize za vaščane Stare Fužine in Studorja, OB PREDLOŽITVI 

RAČUNA in podatkov za nakazilo (TRR), povrne Agrarna skupnost Stara Fužina – Studor, a.s. 

 

Za vse živali na skupnih domačih pašnikih in planinah, morajo lastniki živali Agrarni skupnosti 

predložiti ORIGINALNE POTNE LISTE ZA VSE ŽIVALI NA PAŠI. 

 

V prilogi vam pošiljamo tudi POPISNI LIST, katerega izpolnite z zahtevanimi podatki o lastniku 

živali, vpišite pa tudi ušesne številke ter kategorijo živali (pri kravah, ki so že telile, označite 

tudi MOL= molznica ali DOJ= dojilja). Ko boste vpisovali ušesne številke živali pazite, da boste 

le-te vpisali na prave lokacije (možne so tri variante: paša samo na domačem pašniku, paša na 

domačem pašniku in nato na planini ter paša samo na planini). 

 

POTRDILA O KOPROLOŠKI ANALIZI ZA GOVEDO (in podatke za povračilo zneska koprološke 

analize – račun in TRR), POTNE LISTE ŽIVALI ter izpolnjene POPISNE LISTE bo Agrarna 

skupnost zbirala v petek, 19. 04. 2024, od 18. do 20. ure v prostorih Agrarne skupnosti 

(Studor 48). 

Na skupnih domačih pašnikih ter planinah Agrarne skupnosti, paša NEKASTRIRANIH BIKOV 

(starejših od dveh mesecev) NI DOVOLJENA – s seboj prinesite potrdilo o kastraciji. 

 

Za morebitna vprašanja je na voljo gospodar Mitja Žnidar: tel . št.: 031 845 817 ali e-mail: 

znidar88.m@gmail.com oz. e-mail Agrarne skupnosti: as.starafuzinastudor@gmail.com. 

Lep pozdrav,                                                                                                                    

Matevž Gartner 

Priloga:           Predsednik 

- Popisni list 
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